Corrigenda

Predominance of the Axial Conformation of 4-Methoxycyclohexanone

By Robert D. Stolow and Thomas W. Giants

Chem. Comm., 1971, 528.

p. 529, Table, the first solvent listed should read: CCl_4 . The second solvent listed should read: C_6H_6 .

X-Ray Crystal and Molecular Structure of Antibiotic X-206

By J. F. BLOUNT and J. W. WESTLEY

Chem. Comm., 1971, 927.

On p. 927, r.h.s., structure (I) should read:

The authors thank Professor W. Klyne and Dr. J. Buckingham (Westfield College, London) for drawing their attention to this error.